Name: Datum: LZK &

Lernzielkontrolle 4A seite 1 Klasse: erreichte Punktzahl:
5-3=45 2-6=AL 5-9= 45
10-3=30_ 5-6=30 10-9= 90
1:3=_5 10-6=60 2-9= A8
+3=42 3-6=A8 6-9=54
-3=2% 8-6=48 3-9=2F
1-4=_Y 10- 8= 80 1-2= &
2-4=_8 5-8=40 2-F=A4
5-4=20 2-8=46 5-7=35
6-4=294 7-8=56 7-7=47 o
4-4=/6 3-8=44 9-7=63 A
40:4=_8 6:3=_2 90 : 9= A0 10:10=_41
20:4=_9 15:3=_5§ 45:9= 5 20: 10=_£&
g:8= 4 30:6=_ 5 7:7=1 50: 5=40
80 :8= A0 6:6=_1 14:7= 2 25: 5=_9 /i
Wie viel Geld hat jedes Kind? Schreibe in Euro und Cent.
Aus welchen geometrischen Kérpern bestehen die Gebdude?
Wie viele sind es jeweils?
\ 4 ) Kugel: 1 e  Kugel: £
~—— Quader: 1 _ AL e Quader: 3
) wiirfel: 1 — 1 wirfel: 1
"~ Zylinder: 1 ~ zylinder: 2 Y
s T’ L ) . /¢
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Datum; LZK &

Name:

Lernzielkontrolle 4A seite 2 Klasse: erreichte Punktzahl:

Wie viele Wirfel sind es?
ﬁq Schreibe 2 verschiedene
z Rechnungen.

Wie viele Wiirfel sind es?

5-4=20
H4.-5=20+4=241 2-2<- 4
2o =24
A0+A40 +4 =21
B+42+2+2=24
4
Wie viele sind es jeweils?
Ao Alsen [/’ Peer |
' lch nehme viermal 6 Kekse. | '! lch nehme fiinfmal 7 Kekse lch nehme viermal 8 Kekse
} Laura nimmt 24 Kekse. | | Sven nimmt 35~ Kekse. | | und zweimal 3 Kekse. /
1‘ ; l Pefer nimmt \3 ) Kekse. \
5-F<35 4.3 =32
Lf . 6 = Z l—l 2= o = é
2 +6 =38
Lose durch Probieren.
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